
 Протокол
№ 

гр. София,    19.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 21 състав,  в 
публично заседание на 19.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елена Попова

 
 
при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер  3029 
по  описа  за  2026  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 09:51 часа:
 
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. М. А. – редовно призован, явява се лично, представлява се от адв. Г., с 
пълномощно по делото.

Явява се преводач от/на арабски език.
СЪДЪТ СНЕ самоличността на преводача по представена от него лична карта:
ТАМАМ А. Ю., неосъждан, без дела и родство със страните или представляващите ги.

На основание чл. 14, ал. 2 АПК,
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
НАЗНАЧАВА ТАМАМ А. Ю., като преводач на жалбоподателя С. М. А. от арабски на български 
език и обратно, с чиято помощ жалбоподателят да вземе участие в производството по делото.
СЪДЪТ  ПРЕДУПРЕЖДАВА  преводача  за  наказателната  отговорност  за  даване  на  неверен 
превод, която носи съгласно чл. 290, ал. 2 от НК.
Преводачът обеща да даде верен и точен превод.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А.: Разбирам превода.

ОТВЕТНИКЪТ  ЗА  НАЧАЛНИК  НА  ОТДЕЛ  "МИГРАЦИЯ"  СДВР  –  редовно  призован,  се 
представлява от юрк. И., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание.

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 



СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ
НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА  определение  на  съда  от  16.03.2026  г.,  с  което  е  посочен  предметът  на  делото, 
конституирани  са  страните,  разпределена  е  доказателствената  тежест,  дадени  са  съответните 
указания във връзка с нея.
ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника. 

АДВ. Г.: Поддържам жалбата. Да се приеме административната преписка. Представям и моля да 
приемете подадена повторна молба,  която сме подали и справка относно това,  че има кръвна 
вражда в С., със семейството на жалбоподателя. 
ЮРК. И.: Оспорвам жалбата представям и моля да приемете два броя заповеди и удостоверение 
за компетентност на органа издал оспорения акт. Да се приемат, представените от жалбоподателя 
документи. Да се приеме административната преписка.

СЪДЪТ,  след  като  се  запозна  с  представените  по  делото  доказателства,  административната 
преписка и представените в днешното съдебно заседание документи, НАМИРА, че същите са 
съотносими към предмета по делото, поради което
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания. Няма да сочим доказателства. 

Като взе предвид становището на страните, че няма да сочат други доказателства, и като счете 
делото за изяснено от фактическа страна,
СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВ. Г.:  Моля да уважите жалбата и искането направено в нея, а именно да отмените наложената 
мярка и да наложите нова такава, а именно явяване на две седмици по време на производството 
пред  определеното  длъжностно  лице  от  ДАБ.  Доверителя  ми  е  лице  с  установени  данни  и 
самоличност, работи, сключил е договор за наем, живее в апартамент, находящ се на територията 
на  [населено  място],  данни  които  са  известни  на  отдел  „Миграция“.  Същият  не  е  извършил 
престъпление и не представлява опасност за националната сигурност в страната, поради което 
моля да определите исканата от нас мярка. С. на 25.02. напълно добросъвестно е отишъл в мое 
присъствие  да  подаде  молба  пред  органите  на  ДАБ,  където  неуважително  е  бил  задържан  и 
принудително настанен в СДВНЧ.    
ЮРК. И.: Представям и моля да приемете писмени бележки. Поддържам изцяло становището в 
същата. Моля да оставите без уважение жалбата на С. М. А. срещу Заповед № УРИ 5392 ПАМ – 



152/25.02.2026 г. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Съобразявайки участието на преводача ТАМАМ А. Ю., СЪДЪТ НАМИРА, че на същия следва 
ДА БЪДЕ ИЗПЛАТЕНО възнаграждение в размер на 50 евро от бюджета на АССГ, за което се 
издаде РКО.

Съдебното заседание приключи в 9:57 часа.

 СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


